

## Tárgytematika

### Pszichológia III. (szociálpszichológia)

NGB\_EG047\_3

**Tárgyfelelős neve:** dr. Varga Gábor

**Félév:** 2013/14/1

**Beszámolási forma:** Vizsga

**Tárgy heti óraszám:** 1/1/0

**Tárgy féléves óraszám:** 0/0/0

#### OKTATÁS CÉLJA

A szociálpszichológia jelenségvilágának ismerete, a csoportléktan történetének kialakulása, a tömeg, csoport, közösség funkciói, a klasszikus csoportléktani irányzatok, a társas helyzet jellemzése, a kommunikációs sémák, a csoportdinamikai összefüggések, szerepstruktúra, szerepelméletek, szerepkonfliktusok, valamint a csoport közti viszonyok, a sztereotípiák, az előítéletek, az attitűdök, az érték és a meggyőzés témakörét érinti a szociális munkás hallgató szempontjából a tantárgy tárgyi tartalma. A beavatkozások megtervezésének csoportdinamikai összefüggésekbe történő látásmódnak a kialakítását szolgálja a készségfejlesztéssel és a kognitív ismeretekkel együtt.

#### TANTÁRGY TARTALMA

A szociális szakemberképzés elméleti pszichológiai, fejlődés-lélektani, személyiség-pszichológiai ismeretei után a szerepek, attitűdök megismerésével olyan csoportdinamikai dimenziók jelennek meg, melyekben a referencia csoport, a csere elméletek, a csoportok mobilizációi, vertikális és horizontális struktúrái mind nélkülözhetetlen ismeretként szolgálnak a terepen folyó szociális munkához. A szociometrikus tapasztalatok, a csoport értékképző funkcióinak megismerése segítik a hallgatót a marginális csoportokkal folytatott munkájában.

#### SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE

Sikertelen írásbeli vizsga esetén a megadott tételsor alapján szóbeli vizsga

#### KÖTELEZŐ IRODALOM

##### Kötelező irodalom:

Dr. Groenman - Dr. Slevin - Buckenham: A szociológia, szociálpszichológia és magatartástudomány ápolóknak Semmelweis kiadó 1996.

Csepe György : Szociálpszichológia Osiris 1997

##### Ajánlott irodalom:

Dr. Varga Gábor: Telefonos segítség - Ifjúsági telefonos ügyelők kézikönyve, GYITOSZ Győr, 2000.

Dr. Szabó István: Bevezetés a szociálpszichológiába Nemzeti Tankönyvkiadó Budapest, 1994.

Szerk.: Dr. Tahin Tamás: Bevezetés a szociálpszichológiába és a szociológiába Jegyzet Pécs, 1995.